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Подгорица/Београд -- Поглавар Исламске заједнице Црне Горе Рифат Фејзић најавио је
да ће позвати државу да ту верску заједницу заштити од муфтије Муамера Зукорлића.  

Фејзић је Зукорлића оптужио да својим "фашистичким деловањем" покушава да унесе
немир у Црну Гору и подели тамошње муслимане.

  

  

Повод за овако оштро реаговање реиса Фејзића је то што је Зукорлићев мешихат у
Рожајама отворило школу Курана и што, како тврди, неко из друге државе са
"фашистичким размишљањем" хоће да прикаже да је Рожајцима пречи Нови Пазар него
Рожаје.

  

Фејзић је, наиме, наложио опозив хафиза Абдулрахмана Кујевића који је био и
полтиички ангажован у рожајском огранку Бошњачке демократске заједнице, блиске
муфтији Зукорлићу.

  

Он је за подгоричке Вијести потврдио да је то био један од разлога, али да је кључни то
што Кујевић не признаје Исламску заједницу ЦГ, односно постојање жеље да се
рожајски Одбор припоји сандзачком муфтијству на чијем челу је Зукорлић.

  

"Ми овде имамо проблем са једном идеологијом, покушајем новопазаризације
(санџакизације) Рожаја", рекао је Фејзић и додао да Зукорлић жели да за себе приграби
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велики део ИЗ у Црној Гори.

  

Он је, додао је, шокиран изливом фашизма и мржње идеолошке олигархије из Новог
Пазара, пре свега Зукорлића и људи који размишљају као он.

  

Наводећи да санџачки муфтија жели да "подели ИЗЦГ и унесе немир у Црну Гору и међу
тамошње муслимане, Фејзић констатује да Зукорлић свој наум покушао да оствари преко
свог "помоћника за Јужни Сахџак", хафиза Кујевића, због чега је он, како је рекао,
прошле седмице на ванредној седници рожајског Одбора изопштен из ИЗЦГ.

  

Фејзић каже да Кујевић није разрешен ни зато што је, поред матичне куће, службовао и
у Исламској заједници у Србији (ИЗуС), нити што је на последњим локалним изборима
политички подржао БДЗ.

  

"Проблем је настао када је он, обављајући функције у ИЗуС, почео да негира постојање
и структуру ИЗЦГ, у коју је примљен након завршетка студија на лични захтев. На тај
начин он није негирао само ИЗЦГ и свој матични одбор, већ и себе, свој народ и град",
истакао је Фејзић за Вијести.

  

Он при томе не негира да је Кујевић био условљен да се изјасни којој од две ИЗ жели да
припада: "Представници рожајског одбора су му понудили да одабере да или ће бити
члан ИЗЦГ или Исламске заједнице у Србији. Он није хтео да прихвати да буде члан
ИЗЦГ, тако да је сам себе елиминисао и Одбор је доео одлуку како би поштовао његову
жељу".

  

А упитан да ли Кујевић негира ИЗЦГ или Фејзића као њеног првог човека, реис оцењује
да је то исто: "То морате питати њега. Али свеједно, или једно или друго, потпуно је
свеједно".

  

Фејзић не зна колико Зукорлићевих присталица има у Црној Гори, али је Кујевић први
који је изопштен из ИЗ.
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"Не знам чему толика паника. Зукорлић је из ИЗуС истерао више службеника него што
му је остало. То се код нас неће догодити", тврди Фејзић.

  

Ова ситуација је поделила и вернике у Рожајама, па је тако после централне молитве
(џуме) у петак дошло до инцидента када је једна група верника, лојална опозваном
хафизу Кујовићу, ометала молитву.

  

"Узвикивали су 'текбир Алаху екбер', 'хафиз је понос Курана', 'хафиз је понос Санџака'.
Потом су устали, прескакали људе и напустили џамију. Нисам чуо, али су ми џематлије
(верници) пренели да су ме називали попом и Амфилохијем", испричао је главни имам
рожајске џамије Реџеп Мурић.

  

С друге стране, изопштени Кујевић негира тврдње реиса Фејзића да је разрешен зато
што је оспоравао легитимитет ИЗЦГ, већ каже да је то учињено због његовог
ангажовања у Исламској заједници у Србији са седиштем у Новом Пазару, што, како
тврди, ниједним документом није забрањено.

  

Иначе, он сматра да се правна надлежност верске организације у правилу не поклапама
са државном, што је случај и са православном црквом у ЦГ, те би тако, каже, и Исламска
заједница ЦГ требало да буде саставни део Исламске заједнице у БиХ, са седиштем у
Сарајеву.

  

(Танјуг)
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